



КЗВО «ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»
Кафедра методики викладання і змісту освіти
Науково-методична лабораторія суспільно-гуманітарної освіти

**План роботи
науково-методичної лабораторії суспільно-гуманітарної освіти
на 2024 рік**

Розглянуто
на засіданні кафедри
методики викладання і змісту освіти
Протокол № 11 від 19.12.2023р.
Завідувач кафедри


Н.В. Шатайло
Завідувач науково-методичної
лабораторії


С.О. Онищук

Одеса, 2023

Вступ

Науково-методична лабораторія суспільно-гуманітарної освіти кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» у 2024 році спрямовуватиме свою діяльність за **темою: «Розвиток професійних компетентностей педагогів суспільно-гуманітарних дисциплін базової і профільної школи в контексті реформування освіти».**

У своїй діяльності науково-методична лабораторія керується нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Статутом КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», Концепцією Нової української школи та Положенням про науково-методичні лабораторії.

Метою НМЛ є здійснення інноваційної освітньої діяльності та науково-методичного супроводу педагогічної спільноти, спрямованої на професійний розвиток педагогічних, науково-педагогічних кадрів шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних компетентностей та практичного досвіду.

Основні завдання діяльності НМЛ:

- сприяння розвитку професійних компетентностей вчителів суспільно-гуманітарної сфери освіти
- науково-методичний супровід педагогічних працівників з реалізації Державного стандарту базової середньої освіти
- організаційний та науково-методичний супровід проведення олімпіад, конкурсів з обдарованою молоддю та творчо працюючими вчителями
- науково-методичний супровід пілотування в закладах освіти області всеукраїнського експерименту «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти» (7 клас)
- моніторинг освітніх потреб педагогів суспільно-гуманітарної сфери освіти
- участь працівників НМЛ у програмах стажування та підвищення кваліфікації щодо власного неперервного професійного розвитку
- постійне оновлення е-портфоліо методиста
- участь у постійно діючому семінарі Академії «Забезпечення системи академічної доброчесності»
- забезпечення діяльності мовного експозиційного простору академії «Українська мова»
- участь в експерименті Всеукраїнського рівня «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»
- організація роботи з апробації прикладних інноваційних розробок науково-педагогічних та педагогічних працівників Академії та інших закладів освіти Одеської області
- організація та проведення Дискусійних майданчиків для педагогічної спільноти

- організація та проведення мотивуючих інноваційних форм взаємонавчання педагогів, як-то: (Не)конференції, інтерв'ю, педагогічні студії та практичні інтенсиви

Команда НМЛ та сфера діяльності:

Онищук Світлана Олександрівна, завідувач НМЛ, кандидат педагогічних наук;

Береснева Наталя Володимирівна – науково-методичний супровід вчителів англійської мови, координатор мовно-літературної освітньої галузі (іншомовна освіта);

Карайван Наталя Іванівна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають в закладах освіти за програмами для корінних народів та національних меншин (спільнот);

Онищук Світлана Олександрівна – науково-методичний супровід вчителів фізичної культури, координатор освітньої галузі «Фізична культура»;

Плетньова Лариса Анатоліївна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають українську мову і літературу, зарубіжну літературу;

Свінтковська Світлана Андріївна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають українську мову і літературу, зарубіжну літературу, координатор мовно-літературної освітньої галузі;

Скалига Олександр Станіславович – науково-методичний супровід вчителів, які викладають курс «Захист України»;

Юрченко Тетяна Валеріївна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають іноземні мови;

Яроменко Вікторія Іванівна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають історію та курси громадянської та історичної освітньої галузі, координатор громадянської та історичної освітньої галузі;

Бугай Олена Олександрівна – науково-методичний супровід вчителів, які викладають історію та курси Громадянської та історичної освітньої галузі;

План роботи **НМЛ суспільно-гуманітарної освіти** кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» розглянуто та схвалено на засіданні кафедри методики викладання і змісту освіти.

План роботи науково-методичної лабораторії суспільно-гуманітарної освіти

Назва заходу	Відповідальний	Термін	Категорія	Виконання власних рішень та нормативних документів	Місце проведення
1	2	3	4	5	6
I. Організаційна політика					
1. Засідання Вченої ради					
Про науково-методичний супровід реалізації інтегративних освітніх стратегій у базовій школі	Левчишена О.М. Шатайло Н.В. Онищук С.О.	вересень	члени Вченої ради	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
2. Засідання Науково-методичної ради					
Про схвалення методичних розробок педагогічних працівників закладів освіти Одеської області, які атестуються у 2024 році	Шатайло Н.В. Онищук С.О.	березень	члени Науково-методичної ради	рішення Науково-методичної ради	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Про систему підтримки педагогів, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти: фокус уваги — дискусійні простори	Дерябіна С.В. Онищук С.О.	жовтень	члени Науково-методичної ради	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Про забезпечення якості освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації	Шатайло Н.В. Онищук С.О.	червень	члени Науково-методичної ради	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

II. Розвиток персоналу

1. Професійний та особистісний розвиток кадрів

Участь науково-педагогічних працівників у програмах підвищення кваліфікації	Онищук С.О.	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні працівники	Постанова КМ України «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ №1133 від 27.12.2019, власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у реалізації програм академічної мобільності науково-педагогічних працівників академії	Онищук С.О.	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні працівники	Закон України «Про вищу освіту»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Супровід новопризначених працівників у період адаптації	Онищук С.О.	впродовж року	новопризначені науково-педагогічні та педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17, пров. Нахімова, 8
Участь у супервізії для педагогічних і науково-педагогічних працівників	Онищук С.О. методисти НМЛ	березень червень листопад	науково-педагогічні та педагогічні працівники	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у практикумі «Робота з документами та інформацією: розвиваємо цифрову грамотність»	Онищук С.О. методисти НМЛ	березень квітень травень	науково-педагогічні працівники	Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Участь у семінарі «Інформаційний потенціал міжнародних наукометричних	Онищук С.О. методисти НМЛ	квітень	науково-педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

баз у роботі дослідника»					
2. Стратегічне управління персоналом					
Оновлення е-портфоліо методистів НМЛ	Онищук С.О. методисти НМЛ	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	наказ КЗВО «ОАНО» від 05.10.2022 № 01-2/257-1ОД «Про проведення атестації методистів академії у 2022/2023 навчальному році»	сайт академії
III. Захист життя та здоров'я, безпечний освітній простір					
Участь у тижні безпеки життєдіяльності в Академії. Практичні заняття з відпрацювання евакуації, використання первинних засобів особистого захисту в разі різних небезпечних ситуацій	Онищук С.О. методисти НМЛ	травень жовтень	працівники Академії	Розпорядження КМУ від 7.04.2023 №301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17, пров. Нахімова, 8
IV. Освітній процес					
1. Організація освітнього процесу					
Супровід організації і здійснення освітнього процесу в НМЛ	Онищук С.О.	впродовж року	педагогічні, науково-педагогічні працівники	ліцензії МОН України від 30.10.2019 №975-л. та від 19.12.2019 №1015-л. Положення про організацію освітнього процесу (для здобувачів вищої освіти), графік	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

				курсів підвищення кваліфікації, Положення про організацію освітнього процесу на курсах підвищення кваліфікації, наказ ДОН ОДА	
<i>V. Наукова діяльність</i>					
<i>1. Наукові заходи</i>					
Участь у VI Всеукраїнській науково-практичній конференції «Педагогічна наука у сучасному вимірі: проблеми та перспективи розвитку»	Онищук С.О. працівники НМЛ	травень	науково-педагогічні, педагогічні працівники НМЛ	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
<i>2. Експериментальна та інноваційна діяльність</i>					
Інноваційний освітній проєкт Всеукраїнського рівня «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»	Онищук С.О. Береснева Н.В. Дерябіна С.В. Свінтковська С.А. Яроменко В.І.	2021-2027	вчителі закладів освіти, які пілкують Державний стандарт базової середньої освіти	наказ МОН України від 02.04.2021 № 406 «Про реалізацію інноваційного освітнього проєкту Всеукраїнського рівня за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

VI. Науково-методична діяльність

1. Форуми / (не)конференції

Форум «Креативні вчителі: стратегії успіху»	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	червень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
(Не)конференція «Мистецтво навчати(ся) жити»	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	серпень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

2. Студії

Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мовно-літературна освітня галузь: (українська мова та література, зарубіжна література)	Онищук С.О. Свінтковська С.А. Карайван Н.І. Плетньова Л.А.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мовно-літературна освітня галузь: іноземні мови)	Онищук С.О. Юрченко Т.В. Береснева Н.В.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (громадянська та історична освітня галузь)	Онищук С.О. Яроменко В.І. Бугай О.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (освітня галузь «Фізична культура»)	Онищук С.О.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Педагогічна студія «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (мистецька освітня галузь)	Онищук С.О. Дерябіна С.В.	березень травень жовтень грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
3. Дискусійний простір					
ДИСКУСІЙНИЙ ПРОСТІР Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом»	Онищук С.О. Береснева Н.В. Дерябіна С.В. Свінтковська С.А. Яроменко В.І.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні, науково-педагогічні працівники закладів освіти, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
4. Практичні інтенсиви					
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мовно-	Свінтковська С.А. Карайван Н.І. Плетньова Л.А.	лютий березень квітень	педагогічні працівники закладів загальної середньої	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

літературна освітня галузь: (українська мова та література, література, зарубіжна література)		травень вересень жовтень листопад грудень	освіти		
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мовно-літературна освітня галузь: іноземні мови)	Береснева Н.В. Юрченко Т.В.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (громадянська та історична освітня галузь)	Яроменко В.І. Бугай О.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (освітня галузь «Фізична культура»)	Онищук С.О.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Практичний інтенсив «Ресурси, стратегії, практики» (мистецька освітня галузь)	Дерябіна С.В. Шатайло Н.В.	лютий березень квітень травень вересень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

		жовтень листопад грудень			
Практичний інтенсив «Педагогічне проєктування освітнього процесу предмету «Захист України»	Скалига О.С.	лютий березень квітень травень вересень жовтень листопад грудень	педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
5. Робота з обдарованою учнівською молоддю і творчо працюючими вчителями					
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів (III-IV етапи)	Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	січень-лютий жовтень-грудень	переможці II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	наказ МОН України від 31.10.2023 № 1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Проведення відбірково-тренувальних зборів з учнями, які посіли призові місця у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, з метою підготовки їх до IV (Всеукраїнського) етапу олімпіади	Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	березень	переможці III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	наказ МОН України від 31.10.2023 № 1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році», наказ ДОН ОДА №175-ОД від	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід проведення інтелектуальних змагань для	Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А.	серпень листопад	учні 8-11 класів закладів загальної середньої освіти сільських/селищних	Положення про проведення очнозаочних інтелектуальних змагань з базових дисциплін серед	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

учнів сільських шкіл (8-11 класи)	Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.		рад	учнів сільських шкіл Одеської області	
Всеукраїнський конкурс учнівської творчості для учнів 5- 11 класів	Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Яроменко В.І.	грудень січень	учні 5-11 класів закладів загальної середньої освіти області	Указ Президента України від 22.03. 2002 №284, Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості для учнів 5-11 класів (2003), Постанова КМУ від 01.06.2011	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
III-IV етап XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика для учнів 3-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів I-IV рівнів акредитації	Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.	січень листопад- грудень	учні 3-11 класів, учні ПТНЗ, студенти ВНЗ I-IV рівнів акредитації	Наказ МОН України від 13.03.2008 №168 «Про затвердження Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
III-IV етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів I-IV рівнів акредитації	Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.	січень листопад- грудень	учні 5-11 класів, учні ПТНЗ, студенти ВНЗ I-IV рівнів акредитації	Постанова КМУ від 01.06.2011 №571 «Про затвердження Положення про Міжнародний мовно- літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Науково-методичний, організаційно-інформаційний супровід та проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	Онищук С.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.	січень-лютий	педагогічні працівники	наказ МОН України від 07.06.2023 № 705 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024»	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

VII. Соціокультурна діяльність

<p>Участь у тематичній екскурсії «Освіта Одещини на зламі епох 1917-1939 роки: різні долі»</p>	<p>Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.</p>	<p>квітень серпень</p>	<p>педагогічні, науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти, слухачі курсів підвищення кваліфікації, громадськість</p>	<p>власне рішення</p>	<p>КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17</p>
<p>Арт-простір. Постійно діюча виставка Галини та Миколи Резніченків «Барви Буджакського краю»</p>	<p>Онищук С.О. Резніченко Г.В.</p>	<p>впродовж року</p>	<p>педагогічні, науковопедагогічні працівники, здобувачі вищої освіти</p>	<p>власне рішення</p>	<p>КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17</p>
<p>Діяльність експозиційного простору «Українська мова»</p>	<p>Онищук С.О. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А.</p>	<p>впродовж року</p>	<p>педагогічні, науковопедагогічні працівники, здобувачі вищої освіти</p>	<p>лист Уповноваженого із захисту державної мови від 20.07.2021 № 2416/-07/21-У, Постанова Президії КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17 53 НАПН Україні від 17.06.2021 «Положення про експозиційний простір «Українська мова» у закладі освіти»</p>	

VIII. Регіональне лідерство та соціальне партнерство

1. Розвиток професійних освітянських спільнот

Участь у діалог-сесіях «Ресурси адаптації молодого вчителя у педагогічній інтернатурі» в межах роботи Центру супервізії і наставництва	Онищук С.О. методисти НМЛ	березень жовтень	педагогі- наставники, педагогі- інтерни, керівники ЗЗСО	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Організація роботи мережевих спільнот вчителів-предметників Одещини. Підтримка постійної комунікації	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Плетньова Л.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	впродовж року	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

X. Регіональне лідерство та соціальне партнерство

1. Регіональні освітні проєкти

Телеграм-канал «Спільнота тренерів НУШ Одещини». Підтримка постійної комунікації	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Дерябіна С.В. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	впродовж року	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Телеграм-канал «Мережева спільнота педагогів-пілотників Одещини». Підтримка постійної комунікації	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Дерябіна С.В. Карайван Н.І.	впродовж року	педагогічні працівники пілотних ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

		Свінтковська С.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.				
Телеграм-канал спільнота предметників Підтримка комунікації	«Мережева вчителів- Одещини». постійної	Онищук С.О. Береснева Н.В. Бугай О.О. Дерябіна С.В. Карайван Н.І. Свінтковська С.А. Юрченко Т.В. Яроменко В.І.	впродовж року	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Ютуб-канал педагогів «Фізична культура»	підтримки освітньої галузі Одещини	Онищук С.О.	впродовж року	педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

XI. Видавнича діяльність

1. Публікації

Укладання «Інтеграція цінності, практики»	посібника навчання: компетентності, (5 освітніх галузей), 6 клас	Онищук С.О. Береснева Н.В. Дерябіна С.В. Свінтковська С.А. Яроменко В.І.	січень-лютий	педагогічні працівники ЗЗСО	власне рішення	КЗВО «ОАНО» пл. Михайлівська, 17
Збірник Всеукраїнської практичної «Педагогічна наука та освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи розвитку»	матеріалів VI науково- конференції	Онищук С.О. працівники НМЛ	травень	науково-педагогічні, педагогічні працівники	власне рішення	КЗВО «ОАНО» пл. Михайлівська, 17

Завідувач НМЛ суспільно-гуманітарної освіти

С. О. Онищук